
 

 

 

 

 

 

 

RADIO RETRO 

Connectivité BLUETOOTH  

Réfs. : RETRO35-N-W / RETRO35-N-C 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- MANUEL DE L’UTILISATEUR – 

Nous vous remercions d’avoir choisi notre Radio Retro Bluetooth. Afin d’utiliser cet 
appareil de manière optimale, veuillez lire attentivement le présent manuel avant de 

commencer à vous servir de cette radio. 
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES 
 

⚫ Avant de commencer à utiliser cet appareil, prenez le temps de lire attentivement ce manuel ; 

conservez-le soigneusement pour le consulter au besoin.  

 

 
 

⚫ Evitez d’exposer l'appareil à la pluie ou à un environnement humide pour éliminer tout risque 

d'incendie ou de décharge électrique. 

⚫ L’appareil ne doit pas être éclaboussé par des projections d’eau, et ne poser dessus aucun objet 

rempli de liquide, tel qu’un vase. 

 

LE CORDON SECTEUR DOIT RESTER FACILEMENT ACCESSIBLE AFIN DE POUVOIR DEBRANCHER 

L'APPAREIL EN CAS DE DANGER. 

 

1. Veuillez lire entièrement le présent manuel avant d'utiliser cet appareil. 

2. Veuillez respecter les instructions. 

3. Appliquer les instructions dans leur totalité. 

4. Conservez le manuel pour vous y référer au besoin. 

5. Ne pas utiliser l'appareil dans des endroits trop chauds, trop froids, trop poussiéreux ou trop 

humide. 

6. Ne pas laisser l'appareil dans un endroit très humide, tel qu’une salle de bain, un évier de cuisine 

ou la piscine. Tenir l'appareil loin des radiateurs, poêles, etc. Ne jamais le laisser dans un endroit 

exposé aux rayons directs du soleil pour ne pas l’exposer à une surchauffe. 

7. L’appareil ne doit pas être exposé à des éclaboussures, et aucun objet rempli de liquide tel qu’un 

vase, ne doit être posé dessus. 

8. Ne pas obstruer les ouvertures de ventilation en les couvrant avec des objets tels que des 

journaux, des nappes, des rideaux, etc. 

9. Installer l’appareil selon les instructions du fabricant. 

10. Nettoyez le boîtier avec un chiffon doux imbibé d’un peu de détergent doux. Ne pas utiliser de 

solvants puissants pour ne pas risquer de détériorer l'appareil. 

11. Ne pas utiliser de câbles et d’accessoires non recommandés par le fabricant de l’appareil. 

12. Les cordons secteur doivent être disposés de façon à ce qu'ils ne risquent pas d'être hors de 

portée ou d’être piétiné ou pincé, en particulier au niveau des fiches, des prises de courant et des 

sorties de l'appareil. 
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13. Cet appareil ne doit être utilisé qu'avec le type de source d'alimentation indiquée sur 

l'étiquette. Si vous ne savez pas quel type de source d'alimentation vous avez chez-vous, consultez 

votre revendeur ou votre compagnie d'électricité. Pour les produits conçus pour fonctionner sur 

batterie ou d'autres sources, reportez-vous aux modes d’emploi. 

14. La fiche secteur est utilisée comme dispositif de déconnexion. Elle ne doit pas être gênée, OU 

BIEN elle soit être facilement accessible pendant l'utilisation normale de l’appareil. Pour couper 

complètement l'alimentation, la fiche secteur de l'appareil doit être débranchée de la prise secteur. 

15. Un système d'antennes extérieures ne doit pas se trouver à proximité de lignes électriques 

aériennes, de circuits d'éclairage ou d'alimentations électriques. Lors de l'installation d'un système 

d'antennes extérieures, éviter soigneusement de toucher ces lignes électriques ou ces circuits, car 

leur contact pourrait être fatal. 

16. Si l'appareil n'est pas utilisé pendant longtemps, débrancher le cordon secteur. 

17. Si la télécommande n'est pas utilisée pendant une longue période, retirer les piles de la 

télécommande et les garder dans un endroit frais et sec. 

18. Par temps de foudre, débrancher le cordon secteur pour ne pas risquer d’endommager 

l'appareil. 

19. Cet appareil doit être manipulé avec précaution pour éviter de l’endommager ou de se blesser. 

20. Ne jamais essayer de démonter les batteries ; ne pas les laisser à la lumière directe du soleil, ni 

de les jeter au feu ou dans un chauffage : toutes ces actions sont susceptibles de vous blesser plus 

ou moins gravement. 

21. Confier l’appareil à un service qualifié dans tous les cas suivants : réparation, entretien, 

l'appareil ne fonctionne plus normalement, le cordon secteur a été endommagé, du liquide s’est 

déversé dans l'appareil, un objet lourd est tombé sur l'appareil, l'appareil a subi une chute, 

l'appareil a été exposé à la pluie ou à l'humidité. 

22. Les informations concernant les caractéristiques se trouvent à l'arrière de l'appareil. 

23. Aménager un espace de 5 cm (minimum) tout autour de l'appareil pour assurer une ventilation 

suffisante 

24. Ne placer aucune sorte de sources de flammes nues (par ex. des bougies allumées) sur le dessus 

de l'appareil. 

25. Les piles et les batteries doivent être jetées conformément aux règlements relatifs à 

l’environnement. 

26. Ne pas utiliser l'appareil dans des environnements climatiques extrêmes. 

 

AVANT D’UTILISER L’APPAREIL 

1. Choisissez soigneusement l'endroit où installer l'appareil. Évitez de l’exposer à la lumière directe du 

soleil ou près d'une source de chaleur. Évitez également les endroits soumis à beaucoup de vibrations, 

de poussière, de froid ou d'humidité. L’éloigner des sources qui bourdonnent, telles que des 

transformateurs ou des moteurs. 

2. Ne pas ouvrir le boîtier pour ne pas endommager les circuits ou risquer une électrocution. Si un 

corps étranger s’introduit dans l’unité, contactez votre revendeur. 

3. En enlevant la fiche secteur de la prise secteur, toujours tenir par la fiche et non par le cordon. 
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4. N'essayez pas de nettoyer l'appareil avec des dissolvants chimiques qui pourrait abimer la finition. 

Utilisez plutôt un tissu propre et sec. 

5. Pour couper complètement l’alimentation de l’appareil, débranchez le cordon secteur de la prise 

murale. Pensez aussi à débrancher l'appareil si vous n’allez pas l'utiliser pendant longtemps (par ex. 

avant de partir en vacances). 

6. Conservez ce manuel à portée de main pour pouvoir vous y référer au besoin. 
 

 

 

 

 SPECIFICATIONS 
 

Référence …………. RETRO35-N-W / RETRO35-N-C (FB-R303) 

Bluetooth …………. V5.1 

Portée Bluetooth …………. 10 mètres 

Puissance de 

radiofréquence maximale 

…………. 0.04dBm 

Fréquence radio …………. 2,4 GHz 

Puissance du HP …………. 1 x 5 Watts  (3 pouces) 

Fréquences FM  …………. 88-108 MHz 

Entrées …………. USB Type-C/DC 5V (pour charger la batterie) 

USB 2.0 

AUX-IN  

Alimentation  …………. Entrée DC 5V 

Batterie intégrée …………. Rechargeable 1500mAh  

Autonomie …………. Environ 5h en mode Bluetooth (volume à 50%) 

Environ 8h en modes FM/USB/AUX (volume à 50%) 

Temps de charge …………. 5 à 6 heures 

Antenne  Télescopique 

Accessoires …………. Câble USB Type-C et câble AUX-IN 

Dimensions / Poids …………. 230 x 150 x 70 mm / 630 g 
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DESCRIPTION DES COMPOSANTS 
 

       
 

1. BOUTON ON/OFF 
2. BOUTON MODE : pour permuter entre les modes BLUETOOTH/ AUX-IN / RADIO FM 
3. PISTE PRECEDENTE 
4. PLAY/PAUSE 
5. PISTE SUIVANTE 
6. ENTREE AUX-IN 
7. PORT USB 2.0  
8. VOYANT DE CHARGE 
9. ENTREE USB Type-C/DC 5V 
10. BOUTON VOLUME 
11. BOUTON DE SYNTONISATION RADIO FM 
12. VOYANT INDICATEUR DE MODE 
      

 Radio FM 

 

1. Allumez l’appareil, appuyez sur MODE jusqu’à ce que le voyant AUX/FM s’allume en rouge. 

2. La radio étant en mode FM, déployez l’antenne télescopique à son maximum et orientez-la pour 

bien recevoir la radio. 

3. Tournez le bouton de syntonisation pour placer l’aiguille noire sur la fréquence radio désirée (en 

MHz). 

4. Utilisez le bouton MODE pour permuter entre les modes AUX et Bluetooth. 

 

 FONCTION BLUETOOTH 

- Allumez l’appareil ; un son est émis et le voyant LED Bluetooth/AUX se met à clignoter 

rapidement en bleu. 

- Activez Bluetooth et lancez la recherche d’appareils Bluetooth sur le périphérique externe. 

- Dans la liste des périphériques trouvés, sélectionnez RETRO35-N. 
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- Si un mot de passe est demandé, utilisez « 0000 ». Quand la connexion Bluetooth est réalisée avec 

succès, un son est émis et le voyant Bluetooth s’allume en bleu. 
- Utilisez le bouton MODE pour passer en modes AUX/FM. 

 

 FONCTION AUX-IN 

 

1. Branchez l'une des extrémités du câble audio de 3,5 mm à la prise AUX-IN, et l'autre extrémité du 

câble à la sortie audio d'un PC ou de tout lecteur de musique tel qu'un téléphone mobile, une tablette, 

etc. Le voyant lumineux BT/AUX s'allume en rouge. 

2. Ouvrez un lecteur multimédia sur le PC, sur le smartphone, etc., puis cliquez sur PLAY pour 

commencer à écouter la musique. 

3. Utilisez les commandes du périphérique branché pour contrôler la lecture de la musique. 

 

 FONCTION USB 
 

- Insérez le périphérique USB dans le port USB. L'appareil lance automatiquement la lecture de la 

musique au format MP3. 

   Le voyant FM/USB clignote en bleu. 

- Utilisez le bouton VOLUME principal pour régler le volume. 

 

 CHARGER LA BATTERIE 

 

1. Connectez la prise USB Type-C du câble de charge dans le port de charge micro USB Type-C/DC5V 

situé à l'arrière de l'appareil. 

2. Connectez l'autre extrémité du câble USB de charge au port USB d’un PC pour charger l'appareil via 

USB. 

3. Pendant la charge, le voyant LED s'allume en ROUGE. Lorsque la batterie est complètement 

chargée, le voyant LED s'éteint. 

 

REMARQUE : Lors de la toute première utilisation de cet appareil, assurez-vous que la batterie a été 

chargée au moins pendant 8 heures. 

 

PRÉCAUTIONS D'EMPLOI DES PILES & BATTERIES 

• Le fait de jeter les piles usagées dans la nature ou aux ordures pollue et empêche la récupération 

des matières recyclables. 

Il est donc important de limiter l’utilisation de piles et d’appliquer les consignes suivantes : 

 - Préférer des piles alcalines (elles durent plus longtemps que les salines) et les rechargeables. 

 - Déposer les piles et les batteries dans les conteneurs prévus à cet effet. 

 Par exemple, les métaux polluent l'environnement car ils contiennent des métaux lourds (le 

 cadmium et nickel) dangereux pour la santé et surtout pour l'environnement. 

• Les piles doivent être installées en respectant les polarités indiquées sur l'appareil et sur les piles. 
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• Une installation incorrecte peut endommager l'appareil, provoquer une fuite de la pile, et même 

provoquer un incendie ou une explosion. 

• Pour garantir un bon fonctionnement, les piles doivent être en bon état. En cas d'anomalie dans le 

fonctionnement de l’appareil, mettez des piles neuves. 

• Ne jamais essayez de recharger des piles non rechargeables : elles pourraient fuir, chauffer, et 

provoquer un incendie ou une explosion. 

• Remplacer toutes les piles en même temps. Ne jamais mélanger des piles au zinc avec des piles 

alcalines ou des rechargeables. 

• Les piles doivent être retirées de l'appareil. 

• En outre, retirez les piles de l’appareil si vous n’allez pas l’utiliser pendant une longue période, 

étant donné qu’elles peuvent fuir et causer des dommages. 

• Ne jamais court-circuiter les bornes des piles. 

• Ne jamais jeter les piles au feu à cause du risque d’explosion. 

• La charge des piles rechargeables doit être effectuée par un adulte. 

• Retirez les piles de l'appareil avant de les recharger. 

• Un adulte doit surveiller les enfants lorsque ces derniers changent les piles. 

• Si une pile est avalée, consultez immédiatement un médecin ou le centre antipoison le plus proche. 

Se munir du produit incriminé. 
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